

## ЗАДЕРЖАН ПОДОЗРЕВАЕМЫЙ В ХИЩЕНИИ ИКОН

**В Шаблыкинском районе сотрудники милиции раскрыли кражу имущества из храма. Подозреваемый в совершении преступления — местный житель.**

Священник храма, расположенного в поселке Шаблыкино, обратился в отдел внутренних дел с заявлением. Он сообщил о том, что кто-то проник в церковь и совершил кражу находящегося там имущества. Прибывшие на место сотрудники милиции провели осмотр. Храм сигнализацией оборудован не был. В здание проникли через окно, разбив стекло. Добычей стали крестильный

ящик, на престольный крест, шестнадцать икон, молитвослов, деньги из церковной лавки, а также икона храма. Общий ущерб составил десять тысяч рублей.

По данному факту сотрудники ОВД по Шаблыкинскому району возбудили уголовное дело по статье 158 УК РФ «Кража» и начали расследование. В ходе оперативно-розыскных мероприятий удалось ус-

тановить подозреваемого. Им оказался 37-летний местный житель. Мужчина ранее уже был судим за имущественные преступления. Подозреваемый не стал отрицать своей вины и дал признательные показания.

Милиционеры установили обстоятельства происшедшего. Вечером подозреваемый отправился к храму. В церковь он проник через окно. Потом, забрав наиболее ценное имущество, поспешил в родную деревню. Награбленное мужчина спрятал недалеко от дома, чтобы не вызывать воп-

росов у родственников. Ранним утром следующего дня злоумышленник сел в автобус и отправился в Орел. Похищенное имущество он взял с собой. Поинтересовался у водителя, где можно продать иконы. Тот ему подсказать ничего не смог.

Прибыв в Орел, мужчина продал церковную утварь и иконы на одном из рынков города. За «добычу» ему удалось выручить всего 400 рублей. А вот наказание, предусмотренное в Уголовном кодексе за данное преступление, составляет до пяти лет лишения свободы. В настоящее время проверяются версии о причастности подозреваемого к ряду краж, происшедших на территории района.

*Пресс-служба УВД по Орловской области.*

## НЕЦЕЛЕВОЕ РАСХОДОВАНИЕ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ

**Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области по материалам общенадзорной прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств), в отношении начальника областного государственного учреждения «Орелгосзаказчик».**

По сообщению пресс-службы СУ СКП РФ по Орловской области, установлено, что подозреваемое лицо, являясь должностным, выполняющим организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в государственном учреждении, а также должностным лицом получателя бюджетных средств, в нарушение действующего законодательства РФ совершило нецелевое расходование средств федерального бюджета в размере 13 600 000 рублей, выделенных Орловской области на капитальный ремонт существующего гидротехнического сооружения — плотины на реке Цон в населенном пункте Знаменка Орловского района Орловской области.

В сообщении пресс-службы прокуратуры Орловской области указано, что эти денежные средства, согласно прошедшему государственную экспертизу проекту капитального ремонта плотины на реке Цон, должны были быть направлены на демонтаж имеющейся плотины, засыпку промоины за правым устоем, возведение непосредственно плотины и ограждающей дамбы. Однако деньги были израсходованы на строительство другого аналогичного объекта на той же реке, но выше по течению. При этом старая плотина не ремонтировалась.

Предварительное следствие продолжается.

*Соб. инф.*

## НА ДОРОГАХ — ДЕТИ!

**Штрафуют по максимуму недисциплинированных водителей инспекторы ГИБДД в дни проведения всероссийского профилактического мероприятия «Внимание: дети!».**

Строже всего отношение к водителям, не использующим ремни безопасности, специальные удерживающие устройства при перевозке детей, нарушающим скоростные режимы, правила проезда перекрестков и пешеходных переходов.

Необходимость таких строгих мер вызвана печальной статистикой, которая показывает, что ежегодно в августе — сентябре количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей возрастает. Профилактическое мероприятие продлится до 30 сентября. В ходе мероприятия будут проведены комплексные проверки состояния дорожной сети и разметки, а также технических средств организации движения в местах расположения дошкольных и общеобразовательных учреждений. Запланированы профилактические беседы с детьми и взрослыми.

«Будьте внимательны! На дорогах — дети!» — еще раз обращается Управление ГИБДД УВД по Орловской области ко всем участникам дорожного движения.

*Соб. инф.*



## ПОПАЛИ В ОБЪЕКТИВ В Северном районе сотрудниками милиции задержано двое граждан Орла, которые подозреваются в совершении серии краж из автомобилей.

Пресс-служба УВД по Орловской области сообщает, что кражи происходили в ночное время. Воры «бомбили» оставленные во дворах домов недорогие машины — исключительно отечественного производства и не оборудованные сигнализацией. Замки дверей авто взламывали. Добычей злоумышленников становились автомагнитолы, колонки и другие ценные вещи. Сбывали ворованное скупщикам краденого на Центральном рынке Орла.

Сотрудникам милиции помогла запись камеры наружного видеонаблюдения, около которой владелец оставил свою машину. Воры, что называется, попали в объектив. А оперативники установили личности подозреваемых и задержали их. Устанавливается причастность задержанных к кражам из автомобилей в других районах города. Возбуждено уголовное дело по статье «Кража».

*Соб. инф.*

## Участковый уполномоченный милиции ОВД по Заводскому району города осужден за получение взятки.

25 августа 2009 г. Заводским районным судом города Орла вынесен обвинительный приговор.

Весной этого года участковый уполномоченный милиции проводил проверку по фактам хищений металлолома. Им было уста-

## СРОК ДЛЯ УЧАСТКОВОГО

новлено, что к хищению причастен гражданин С. Участковый дал ему понять, что может решить вопрос об освобождении от уголовной ответственности, но безвозмездно. 5 мая была достигнута договоренность о передаче взятки в сумме 8 000 рублей за совершение действий, входящих в служебные полномочия участкового. А именно за вынесение постановления об отка-

зе в возбуждении уголовного дела. Вскоре деньги были переданы в рабочем кабинете участкового.

Суд признал участкового уполномоченного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 Уголовного кодекса РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за действия в пользу взяткодателя, если такие действия

входят в его служебные полномочия), и назначил ему наказание в виде двух лет лишения свободы с лишением права занимать должности рядового и начальствующего состава в правоохранительных органах сроком на три года с отбыванием основного наказания в колонии-поселении.

*Пресс-служба прокуратуры Орловской области.*

## ЗА 20 ДУБОВ — 200 ТЫСЯЧ ШТРАФА

**Жителю Троснянского района за незаконную порубку 20 дубов суд назначил наказание — штраф 200 тысяч рублей.**

По сообщению пресс-службы прокуратуры Орловской области, установлено, что действовал криминальный лесоруб с целью извлечения материальной выгоды из корыстных побуждений, а ущерб, нанесенный лесному хозяйству, составил около 850 тысяч рублей.

Мировой судья судебного участка Троснянского района признал обвиняемого виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 260 УК РФ (незаконная рубка деревьев в особо крупном размере). Приговор еще не вступил в законную силу.

*Соб. инф.*

## ВАШ ПАСПОРТ ДЕЙСТВИТЕЛЕН?

**Если нет, то штраф за его использование может составить от 1500 до 2500 рублей.**

УФМС России по Орловской области напоминает, что в соответствии с Положением о паспорте гражданина РФ срок действия документа истекает при достижении гражданином 20- и 40-летнего возраста. Паспорт необходимо поменять и при изменении фамилии в связи со вступлением в брак или его расторжением.

*Соб. инф.*

## СЛЕДСТВИЕ ИЩЕТ СВИДЕТЕЛЕЙ

**8 июня этого года примерно в половине восьмого утра при выходе из трамвая упал мужчина. От полученных при падении травм он скончался в больнице. Произошло ЧП в Орле неподалеку от дома № 314 по улице Комсомольской.**

Гражданин, имеющих какую-либо информацию об этом происшествии, следователи просят обратиться по телефонам: 72-90-61 или 02. Конфиденциальность гарантируется.

*Соб. инф.*

**На днях квартиру 80-летней пенсионерки посетили две «сотрудницы горгаза». Так они представились пожилой женщине. Результатом посещения стала пропажа 13800 рублей.**

## ВОРОВКИ

### «ИЗ ГОРГАЗА»

По сообщению пресс-службы УВД по Орловской области, войдя в квартиру, одна из посетительниц осталась в прихожей, другая направилась вместе с хозяйкой осматривать газовые приборы. Осмотр длился не более 10 минут. «Сотрудница», находившаяся в одиночестве в прихожей, окликнула «коллегу», и они покинули дом. А пропажа денег обнаружилась через час. Особых примет незваных посетителей хозяйка не запомнила, лишь сказала сотрудникам милиции, что обе они среднего возраста, одеты прилично и «похожи на молдаванок».

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 158 УК РФ (кража). А милиция предупреждает: перед тем, как пустить кого-либо из работников коммунальных служб в свою квартиру, попросите их предъявить документы.

*Соб. инф.*